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1. Insanda dreme hilcrelerinin olusumundan,

bebegin olusumuna kadar gegen siireg asa-
gida gosterilmistir.

Bu siire¢ ve gerceklegen olaylar ile ilgili
asagida verilenlerden hangisi yanlistir?

A) 1 ve 2. olaylar sonucunda olusan hiicrele-
rin genetik yapilar birbirinden farklidir.

B) 5, 7 ve 9. olaylarda mayoz goérQlir.

C) 6 numarali sekil, 2n kromozomlu zigottur.

D) 6, 8 ve 10 numarali sekillerde verilenlerin
genetik yapilari aynidr.

2. Bir yassi solucan olan planarya, sekilde ve-
rildigi gibi gogalabilir,

Buna gére, planaryada gdriilen bu tireme
sekli agagidakilerden hangisidir?

A) Eseyli treme

B) Vejetatif lireme

C) Tomurcuklanma ile treme
D) Rejenerasyon ile ireme
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Deniz yildizi

kesiliyor.
Kertenkelenin

--; % i kuyrugu kesiliyor.

Sekilde verilen olaylarin ortak ozelligi
asagidakilerden hangisidir?

A) Rejenerasyonun olmasi

B) Déllenmenin olmasi

C) Iki yeni birey olugmasi

D) Tomurcuk denilen yapilarin geligmesi

4. Baz canlilar diinyaya geldiklerinde ergin
héline benzemez. Bu canlilar, yumurtadan
ciktiktan sonra bagkalagim gegirerek ana
canliya benzemeye baslar.

Bu olay agagidaki canhlarin hangisinde

gorilar?
A) Kurbaga B) Kertenkele
C) Tavuk D) Fare
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5. Bir 8grenci fasulye tohumunun gimlenmesi-
ne etki eden faktorlerden birini gbzlemlemek
igin sekildeki gibi iki zdes dizenek hazirla-
mistir.

Islak
pamuk

Fasulye
tohumu

Diizeneklerden birini 25 °C'a digerini 0 °C'a
ayarlanmis 1s1 yalitimli kabine yerlestiriyor.
Her iki dizenegi bir hafta boyunca diizenli
olarak esit miktarda suluyor.

Bu gbzlem agagidakilerden hangisinin
¢imlenmeye etkisini tespit etmek igin
yapilmigtir?

A) Nemin B) Isigin
C) Sicakligin D) Oksijenin

6. Bir 6grenci numaralanmig duzeneklerde be-
zelye tohumlari kullanarak gimlenme ile ilgili
deney yapmistir.

Oda sicakliginda Dondurucuda

Oda sicakhginda Dondurucuda
1 v

Bu deneye gére, 6grenci ortam sicakligi yeteri
olmayinca gimlenmenin gergeklesmedigini
soylemektedir.

Ogrenci bu sonuca ulagirken hangi iki
deney diizenegini kullanmigtir?

A)lvell B)lvelV
C)llvelll D) lll ve IV
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